

随着城市发展,用水需求增大

东城一年“喝”掉十个清风湖

本报10月26日讯(记者 郝文杰 见习记者 杨琼) 26日,记者从东营市自来水公司获悉,截至目前南郊水厂的供水量已经达到2400万立方米,接近去年全年供水量。预计到年底东城用水量将达3000万立方米,而这些水能够注满十个清风湖。

东营市自来水公司崔洪强介绍,今年5月份,自来水公司最大日供水量达到15.97万

吨,远远超过南郊水厂10万立方米/每天设计供水能力,导致部分小区三楼上用水压力明显不足,水厂超负荷运转。市自来水公司主要承担着我市东城工业生产、居民生活等用水供应任务,辖区供水面积110平方公里,服务人口约18万人。近几年,东城城区需水量急剧增加。截止目前,自来水公司供水量已经达到2400万立方米,已经达到去年全

年的供水量。按照现在每天10万吨的供水量,到年底全年供水量将达到3000万立方米。“这3000万立方米是个什么样的概念呢?如果把这些水注入清风湖当中,能够填满10个清风湖,还会有剩余(清风湖储水量260万立方米)。”崔洪强形象地介绍。

“很多人认为东营地处黄河入海口,又有地下水可用,应该不缺水,其实不然。”

崔洪强介绍,东营市受自然条件限制,水资源十分匮乏,是个缺水城市。东营地下水资源主要集中在广饶县境内小清河南部,小清河以北区域,黄河是我们唯一利用的水资源。全市90%以上的用水来自黄河,年均引黄水量为10.30亿立方米。随着城市的发展,城市的需水量会越来越大;因此提倡杜绝污染,节约用水。

平常节水成习惯 遇到停水不慌张

本报10月26日讯(记者 郝文杰 见习记者 杨琼) 住在金水北区的赵奶奶今年80多岁了,面对停水,一点都不慌张,因为她有自己的“小算盘”。

“昨天儿子打电话跟我们说要停水,我们把平时不用的大水桶找出来洗干净接了一大桶,浴盆里也放满了水,我们存下的水足够两天用的。”赵奶奶告诉记者,她之所以不慌张除了有充分的准备之外,还跟她多年来一直保持的节水习惯密不可分。

26日中午,记者在赵奶奶家看到,赵奶奶把几个茄子放进了已经洗过菜的“二次水”里洗了起来,

“刚才洗了几个西红柿,水不脏还能用来洗菜。”赵奶奶边说边洗,洗净后把水倒进了一旁的水桶里。“我跟老头平时就把洗衣服、洗菜的水还都倒进专用水桶里存着,这些剩下的水可用来涮拖把然后再冲马桶。”

在卫生间里,记者看到了赵奶奶的两个红色的塑料桶,它们专门用来储存日常洗菜、洗碗和洗衣服用过的水。别看赵奶奶一大把年纪,可头脑清晰说话干净利索。“我们平时就把水‘多次利用’,一个月也用不了多少水。都是从困难时候过来的,该节俭就节俭,我们都习惯了。”赵奶奶说。

没记准时间忘储水 家中如厕老伴不让

本报10月26日讯(记者 郝文杰 见习记者 杨琼) 26日,家住金水北区的张大妈一家因为没记准停水时间,没有储水,大妈在要家如厕被老伴制止。热心的邻居知道后,都招呼张大妈到自家取水。

26日上午11时许,记者在金水北区见到了正在找公厕上厕所的张大妈。“今天早上七点多吃完饭的时候还有水,幸亏我接了半锅水,那还是准备中午做饭的,这下可坏了,上厕所,吃饭都成了问题。”张大妈一脸愁容的说,“今天上午我回家上厕所的时候老头说停水了,让我去公厕,我这才知道今天停水。这几天光听别人说这个事,也不知道具体的时间,也怪自己不识字,守着通知也不知道”。

张大妈告诉记者,小区里原来有个公厕,但好久不开门了,她记得附近还有个旱厕,正准备去上厕所。记者正和张大妈交谈时,刚下班的邻居袁大姐正好路过。“半锅水做一顿饭还勉强够用,洗刷、冲厕肯定不够。我们家昨天接了很多水,大盆小盆都接满了。我们自家两天也用不了,直接来俺家提水就行。”得知张大妈遭遇的袁大姐赶忙招呼她到自己家取水。

“这没水可真不方便,平时用水不太节俭,这节骨眼儿上还真受难,以后还真得改改这浪费水的毛病了。”张大妈说道。

记者在走访中发现,大多数市民在此次停水事件中准备充分,生活未受到大的影响。

东营供水抢修加紧进行

工作八年的阀门“退休”了



吊出的阀门内已经锈迹斑斑,两头的橡胶圈也已老化。本报记者 郝文杰 摄

本报10月26日讯(记者 郝文杰 见习记者 杨琼) 26日上午10时许,随着吊车将南二路供水主管网DN700阀门从供水主管线上吊起,标志着这个服役了八年的阀门终于退休了。而施工人员还在加紧施工,对管线进行恢复。据了解,此项作业是此次秋季检修当中最大的一项工程。

上午10时许,记者在南二路与东四路交叉口处的检修现场看到,三名穿着水下作业服的检修工人正在深约4米直径约3米的井内拆除阀门上的螺丝等固定设施。一根直径80多厘米的粗大管线从井下穿过。因为作业井内空间狭小,工人师傅操作起来只能用铁锤、短铁棍等一点一点拆除阀门。

检修人员六点就已开工,由于

老化太严重管线上锈迹斑斑,工人光卸螺丝就用了差不多2个小时,“现在刚刚把4组阀栏的大螺丝卸下”,一直在指导着检修工作的负责人说道,“工作量很大,完成新老阀门的更换确保供水畅通需要一天一夜。”三名检修人员在井内很是吃力,管内不停地溢水,井内的水漫到工人的膝盖以上,三人的手上全是锈渍和污渍。

据了解,正在拆除的阀门为DN700蝶阀,位于南二路供水管网的主管线上,2004年投入使用,已经工作了8年。8年当中,整个开发区约一半的供水通过它流进各个企业和用户的水龙头。“之前已经发现阀门老化的问题,但是为了避免给广大市民带来用水不便,所以一直等到供水检修停水的时候才更换。南二路

供水主管网更换阀门是此次供水检修最大的一项工作。”负责此次工作的王长兵主任说道。

10时20分左右,在检修人员将阀门之间的锈迹清除后管道里的水大量溢出,阀门在吊车的起吊下慢慢活动,然后被成功吊出井内。这个工作了8年的阀门终于“退休”了。记者看到,吊出的阀门内已经锈迹斑斑,两头的橡胶圈也已老化。

虽然阀门“退休”了,但维修人员的工作还远没有完成。晚上7时,记者致电施工部门了解到,该管线的维修还在加紧施工当中,预计到10时,有望维修完毕。

在管网维修的同时,南郊水厂也在对管线阀门、电机、超滤膜等设施进行维修、维护和清洗,确保在规定时间内完成检修任务,恢复供水。

中国银行 “我的网银、我的中行” 征文选登

加需者在稿件正文中留下真实有效的E-mail及手机号码,以便通知获奖。

特等奖	1名	苹果IPAD 2代掌上电脑(5000元)
一等奖	2名	苹果IPAD 1代掌上电脑(3000元)
二等奖	4名	3G手机(价值1500元)
三等奖	6名	汽车导航仪(价值600元)
纪念奖	20名	中行光碟小子U盘(8G,价值160元)

一、征文主题: 征文以用户使用中国银行电子银行的体验为主题,凡是使用过中行网上银行、网上银行、电话银行、手机银行的用户,都可以结合自己的亲身经历(如转账、汇款、缴费、购物、炒股、外汇、黄金、买基金、债券等),选定“我与网银共成长,妙用中行网银,安全用网银”等主题阐述使用中行电子银行的感受和对中行电子银行的意见和建议。
二、投稿方式: 稿件请通过邮箱发送至“hcc_ey@163.com”,并

中国银行股份有限公司东营分行营销部对本次活动的最终解释权

阿甘说,“生活就像是一盒巧克力,如果不打开盒子,就永远不知道是什么味道。”

我说,“网银就像魔棒,如若不体验,就永远无法知道它的妙。”

点点缘,浓浓情

——最给力的网银,最效率的中行

人世间的风情万种,我却对你情有独钟。上个世纪七十年代,妈妈在一家知名银行任职。当时爸妈的工资,虽然都只有微薄的两位数,可是在生活上互相关照,工作上互相勉励。妈妈又是一个很能精打细算且善于理财的人,即使在我们出生后,我们的生活仍过得有滋有味。每个月,还能将节约的十元人民币,由妈妈负责存入当时家中唯一的一本“零存整取”的储蓄本。待凑足了120元,再转存一年定期。八年后,连本带息就成了“千元户”。那时的妈妈,就是我们家的“家庭银行”。

光阴如箭,时过境迁。妈妈到了退休的年龄,离开银行的工作岗位后,原先可以就近办理各项理财业务的方便消失了。由于各种原因,爸妈这个年龄段的许多人,是并不青睐各类银行卡的,对网银更是敬而远之。因此亲赴银行排队,在柜台“面对面”的办理各种理财手续,仍是他们当中许多人的首选。然而当真正感悟了“失之交臂”的痛楚和凡事都必须与时俱进的真谛后,爸妈作为有着多年“基层”的“基民”,终于接受了哥哥这个供职于某外资金

机构人员早就提出的建议,并在他的直接指导下,用N位数的密码,开通了专用于“炒基”的网上银行业务。从此,谈及网银,便相见恨晚……

点点缘,浓浓情。08年5月12日,突如其来的汶川大地震把人们的心震得七零八落。抗震救灾,重建家园,各种捐款捐物活动如火如荼。正在备战高考的我,是做不到像许多热心人一样,花时费力地前往灾区的,还好我可以通过中行网银捐款通道,把平日里的零花钱打到中国红十字会账户。跨越千

山万水,网银帮我把爱送达……

穿越时空隧道,总有一些人物让人铭记,总有一些事让人回味……喜欢旅行的我是热衷于有一部属于自己的单反相机。于是我就在京东商城上以极便宜的价格网购了一部佳能单反。虽说便宜,可也得花上7、8千块钱,一时间捉襟见肘,怎么办?不怕,可以申请分期付款呀。登录网银,轻点鼠标,分期付款还款。一个心头大爱的单反就这么轻松入手了。80后的我们,E的弄潮儿,善用网银,享受E生活……

沈从文有云:“我与你相爱一生,可一生还是太短。”而我想说:“我与你相识数载,点点缘,浓浓情……从“家庭银行”到“网上银行”,只是我和我的家人向前迈出的小小一步,却是我们国家的金融事业,在高科技和以人为本的道路上,又迈出可喜的一大步的清晰缩影。最给力的网银,最效率的中行,让我们有充分的理由相信中行网银明天更美好!

(作者:刘志秀 工作单位:山东天铜业有限公司)